

金达驾校  
报名热线: 8087777



现场

24小时  
新闻热线

2110110  
最高线索奖1000元



被弃女婴新暖被送回家,家人留着眼泪说:

# “我们一定会好好照顾她”

文/片 本报记者 姬生辉 本报通讯员 权尊彦



▲看见女儿回来,张林霞抑制不住自己的泪水。

◀孩子的爷爷抱着孙女激动不已。

28日,济宁市第一人民医院医护人员来到嘉祥县黄垓镇张楼村,将被弃唇腭裂女婴新暖送到家中。看到孩子,新暖的家人既欣喜又自责,“感谢社会好心人的帮助,我们一定会照顾好孩子……”据了解,丢弃婴儿的相关责任人被行政拘留七日,因认错态度良好已被释放;三个月后,济宁市第一人民医院将免费为新暖实施首次手术。

## 温暖相伴,小新暖终于回家了

28日中午11点30分,在嘉祥县公安部门的引导下,济宁市第一人民医院的三名医护人员乘车来到嘉祥县黄垓镇张楼村。“新暖,听话!马上就要见到妈妈了……”新生儿抢救室护士长盛蕾怀抱唇腭裂女婴新暖,微笑着说。新暖好像听懂了,从睡梦中睁开了眼睛,“啊啊”地应和着。

汽车在村子东侧的一个院落外停下,盛蕾生怕新暖受冷,特意又加了一层小棉被,之后小心翼翼地走下车。“孩子长得多漂亮……”刚走到院门口,孩子的父亲臧红刚和爷爷臧洪杰便迎了出来。看到当初丢弃的孩

子安然无恙,两人接过孩子后紧紧抱在怀中。“女儿,都是爸爸的错,不该丢下你不管。”32岁的臧红刚留着眼泪说,社会爱心单位和人士对孩子的好他会终生铭记,“我们一定会好好照顾孩子。”

“孩子,我的孩子……”30岁的张林霞躺在屋内的床上,得知女儿回家后,激动地流着眼泪喊。“新暖,让妈妈抱抱……”医护人员将孩子交给张林霞后,她再也无法掩饰内心激动,抱着孩子看了又看,“宝宝,都是妈妈不好,妈妈没有照顾好你啊……”

“孩子虽然患有唇腭裂,但经过手术后完全能够

恢复,和正常孩子没有任何区别。”新生儿监护室副主任高锦对张林霞说,新暖的身体状况非常好,经过医护人员的尽心照料,体重已由最初的2.3公斤提高到了2.8公斤。三个月后,孩子就可以进行首次唇腭裂修复手术。

“谢谢好心人的救助……”张林霞哭着说,11月12日晚上7点,她被送进嘉祥县第二人民医院的手术室,晚上10点醒来后却没有见到孩子。“我问丈夫孩子在哪里,他却始终不说一句话。”再三追问下,她得知孩子因患有先天性唇腭裂,已被公公和丈夫丢弃了。

## 细密调查,民警助新暖找到家

“得知孩子被丢弃后,我没有睡过一天安稳觉,经常会从睡梦中惊醒。”张林霞说,因担心孩子,她吃不下饭,产后大出血的身体变得越发虚弱。“将孩子丢弃后,我们一家人都非常矛盾,内心无时无刻都在饱受煎熬。”臧红刚说。

臧红刚回忆说,11月12日8点女儿出生后,一家人非常吃惊,“孩子的唇腭裂严重,和父亲合计后决定,把她交给好心人照顾……”当天晚上9点,臧红刚便把孩子交给父亲臧洪杰。“我们家经济条件不好,想着为

孩子找个好去处,让好心人收养。”当日晚上,臧洪杰便将孩子抱到距离医院约四公里的省道338线旁边,将孩子放到了附近一家胶带厂的门外,在包被内放了200元钱后悄悄离开。

11月12日晚10点,嘉祥县梁宝寺派出所接到群众报警后,立即赶到现场并将孩子抱回派出所照顾。随后,嘉祥县公安局成立专案组,对丢弃残疾女婴的案件展开调查。通过对全县医院排查,确定嘉祥县第二人民医院于11月12日晚接生了一名残疾女婴,体貌特征与

被弃女婴非常相似。经过进一步比对,于11月21日将涉嫌弃婴罪的臧洪杰、臧红刚父子俩抓获。

通过审讯,父子俩对丢弃女婴的行为供认不讳,公安部门立即给予其行政拘留7日的处罚。“丢弃婴儿是一种非常不负责任的行为,同时也触犯了法律。”嘉祥县梁宝寺派出所副所长杨德坡说,通过公安民警的教育,臧洪杰、臧红刚父子俩深刻认识到自己的错误,公安部门决定暂时免于其刑事处罚,并将孩子送到家中由他们照顾。

## 家庭困难,仍需爱心人士帮扶

“臧红刚一家的经济条件非常差,是村内为数不多的贫困户。”张楼村村委负责人告诉记者,臧红刚、张林霞夫妇目前育有一六岁的儿子,但因患有先天性左耳蜗缺失,身体状况并不好。同时,臧红刚的父亲臧洪杰患有严重耳聋,母亲患有精神疾病,家中的经济条件非常差。

“因妻子的身体状况也不好,家中的生活重担便落

到了我一个人肩上。”32岁的臧红刚说,他十分感谢济宁市第一人民医院和社会爱心人士的帮助,之后自己一定会但起父亲的责任,即使再苦再累也要照顾好两个孩子。

“考虑到家人的感受和孩子的需要,我们先把孩子送到家中。”高锦说,新暖的唇腭裂程度较为严重,专家经过多次会诊后决定三个月后实

施首次唇腭裂修复手术。之后,医院还将多次为孩子实施手术,尽量争取达到满意的效果。

嘉祥县公安局表示,孩子送到家中后,他们会加强监管,同时联系当地民政部门对其实施最大限度的救助。“在此,我们也呼吁广大社会爱心人士,伸出温暖的双手,为新暖和这个特殊的家庭献出一份爱心。”嘉祥县公安局相关负责人表示。